

আপনার প্রশ্ন নং ৩। আদম ও হাওয়ার গুনাহের কারণে আমাকে গুনাহী বলে গণ্য করা কি ন্যায়সঙ্গত? যথারীতি আপনি আরেকটি দুর্দান্ত প্রশ্ন করেছেন। এই প্রশ্নের উত্তর দেওয়া যেতে পারে, আমরা মনে করি, এটি অন্য প্রশ্ন জিজ্ঞাসা করে।

স্রষ্টা, পাক আল্লাহ, অবশ্যই, তাঁর সৃষ্টিকে নিখুঁতভাবে শাসন করার সমস্ত অধিকার এবং দায়িত্ব রয়েছে। আল্লাহ নিখুঁত সার্বভৌম, অসীম জ্ঞানী শাসক হিসাবে, স্থির করেছিলেন যে তাঁর মহাবিশ্বকে গুনাহ বা বিদ্রোহ ছাড়াই নিজেকে সুশৃঙ্খলভাবে পরিচালনা করার জন্য, তাঁর সৃষ্টিগুলি দুটি শরিয়ত দ্বারা পরিচালিত হবে, যা নিখুঁতভাবে রাখা হলে, তার সমস্ত সৃষ্টি নিখুঁত সাদৃশ্যে বাস করবে। এবং নিখুঁত আনন্দ।

এই দুটি শরিয়তকে ধর্মতাত্ত্বিকরা এভাবে বলেন: প্রেমের আল্লাহর রাজকীয় শরিয়ত আমাদের জন্য সঠিক প্রশ্নটি নয়, "কেন আমি আদম এবং হাওয়ার কারণে গুনাহী বলে বিবেচিত হই?", বরং, "আমি কি জন্ম থেকেই মরণ পর্যন্ত আল্লাহর প্রেমের **রাজকীয় শরিয়ত** পালন করেছি?"

যখন আমরা সঠিক প্রশ্ন করি, তখন আমরা হৃদয় বিদারক উত্তর নিয়ে আসি, "আমি কী করতে যাচ্ছি? আমি অপরাধী! আসলে, আমি যে গুনাহের যন্ত্রণা এবং বিদ্রোহ সম্পর্কে সচেতন, সেগুলি সম্পর্কে চিন্তা করেই আমি আশ্রয় নিই। "আমি ৫ মিনিটের জন্যও আল্লাহর ভালবাসার রাজকীয় শরিয়ত রাখিনি, আমার জীবনের জন্য অনেক কম! এর মানে কি এই যে আমার বিদ্রোহ এবং গুনাহের জন্য আমাকে উপযুক্ত শাস্তি পেতে হবে যা মৃত্যুদণ্ড?"

আমরা আদম/হাওয়ার গুনাহের জন্য দায়ী নই, কিন্তু আমরা আমাদের নিজেদের জন্য দায়ী।

সমস্ত গুনাহের জন্য অর্থ প্রদান করতে হবে বা আল্লাহ নিখুঁতভাবে ঠিক নন। আমাদের গুনাহের জন্য মৃত্যুদণ্ড অবশ্যই দিতে হবে, কারণ এটি নিখুঁত সৃষ্টিকর্তার দ্বারা প্রতিষ্ঠিত নিখুঁত শরিয়ত।

কিন্তু, যেহেতু নিখুঁত পাক আল্লাহও নিখুঁত প্রেম এবং করুণা, তিনি শরিয়ত মৃত্যুদণ্ড গ্রহণ করতে পারেন যিনি প্রেমের রাজকীয় শরিয়তটি নিখুঁতভাবে পালন করেছিলেন। যিনি স্বেচ্ছায় আমাদের জন্য মৃত্যুদণ্ড দিতে বেছে নেন, তিনি হলেন আল্লাহর প্রিয় পুত্র হজরত ঈসা মসীহ।

একমাত্র হজরত ঈসা মসীহই আছেন, যিনি জন্ম থেকে মৃত্যু পর্যন্ত আল্লাহর প্রেমের রাজকীয় নিয়ম পালন করেছেন বা করবেন। আল্লাহ পিতা আমাদের নিজের জায়গায় হজরত ঈসার মৃত্যুকে শরিয়তভাবে গ্রহণ করতে পারেন এবং করবেন, যদি আমরা হজরত ঈসার প্রতি ঈমান ও নির্ভরতার মাধ্যমে ঈসার সেই বিনামূল্যের উপহারটি গ্রহণ করি।

সুতরাং, আপনার অসাধারণ প্রশ্ন: "এটা কি ন্যায় যে আমি আদম এবং হাওয়ার গুনাহের কারণে একজন গুনাহী বলে বিবেচিত হই?", এই প্রশ্নের দ্বারা আরও সঠিকভাবে প্রণয়ন করা হয়েছে, "এটা কি **ন্যায়সঙ্গত যে আমার গুনাহের কারণে** আল্লাহর নিখুঁত পুত্র, হজরত ঈসা মারা গিয়েছিলেন?"

উত্তরটি ধ্বনিত হয়, **"না!"** ঠিক এই কারণেই সত্যিকারের ঈমানদাররা হজরত ঈসা মসীহকে ভালবাসে! আমাদের জায়গায় তাকে নিন্দা করা হয়েছিল এবং শাস্তি দেওয়া হয়েছিল যাতে আমরা নির্দোষভাবে পাক আল্লাহর সামনে দাঁড়াতে পারি। হজরত ঈসা মৃত্যুতে আমার স্থান গ্রহণ করেছিলেন যাতে আমি বেঁচে থাকতে পারি।

আপনার এবং আমার মতো দুর্বল গুনাহগারদের জন্য নাজাত ন্যায়সঙ্গত নয়। যখন একজন ব্যক্তি হজরত ঈসা মসীহের উপর ঈমান করে, তখন নাজাতটি আল্লাহর কাছ থেকে হজরত ঈসার কাছে একটি প্রেমের উপহার হিসাবে দেওয়া হয় তার প্রতিস্থাপনমূলক কাজের জন্য যারা এটি গ্রহণ করবে তাদের মৃত্যুদণ্ড প্রদানের জন্য।

- রোমীয় ৮:১ **যারা মসীহ ঈসার সংগে যুক্ত হয়েছে** আল্লাহ তাদের আর শাস্তির যোগ্য বলে মনে করবেন না।
- ইফিসীয় ২:৪-৯ কিন্তু আল্লাহ মমতায় পূর্ণ; **তিনি আমাদের খুব মহব্বত করেন।** এইজন্য অবাধ্যতার দরুন যখন আমরা মৃত অবস্থায় ছিলাম তখন মসীহের সংগে তিনি আমাদের জীবিত করলেন। আল্লাহর রহমতে তোমরা নাজাত পেয়েছ। **আমরা মসীহ ঈসার সংগে যুক্ত হয়েছি বলে আল্লাহ আমাদের মসীহের সংগে জীবিত করে মসীহের সংগেই বেহেশতে বসিয়েছেন।**

আব্দুল - প্রশ্ন নং। ২

তিনি এই কাজ করেছেন যেন তিনি তাঁর তুলনাহীন অশেষ রহমত আগামী যুগ যুগ ধরে দেখাতে পারেন। তিনি মসীহ ঈসার মধ্য দিয়ে আমাদের উপর দয়া করে যা করেছেন তাতেই তাঁর এই রহমত প্রকাশ পেয়েছে। **আল্লাহর রহমতে ঈমানের মধ্য দিয়ে তোমরা নাজাত পেয়েছ।** এটা তোমাদের নিজেদের দ্বারা হয় নি, তা আল্লাহরই দান। **এটা কাজের ফল হিসাবে দেওয়া হয় নি, যেন কেউ গর্ব করতে না পারে।**

সত্য যে নির্দোষ ব্যক্তি, হজরত ঈসা, দোষী একজনের জন্য মারা গেছেন, আপনি + আমার, তবে এটি ন্যায়সঙ্গত নয়। এটি শুধুমাত্র একটি নিখুঁত প্রেম এবং নিখুঁত করুণার জন্য দায়ী করা যেতে পারে যা আমাদের পতিত সৃষ্টির কাছে অজানা। ভালবাসার এই গভীরতা আমাদের স্তব্ব করে এবং সীমাহীন কৃতজ্ঞতা তৈরি করে।

প্রিয় বন্ধু, ঠিক এই কারণেই মসীহ-অনুসারীরা একই সাথে পৃথিবীর সবচেয়ে ভগ্নহৃদয় এবং সবচেয়ে কৃতজ্ঞ মানুষ! আমরা জানি আমরা সেই মৃত্যুর যোগ্য যা হজরত ঈসা আমাদের ব্যক্তিগত গুনাহের জন্য সম্পন্ন করেছিলেন। আমরা জাহান্নাম প্রাপ্য এবং তবুও, তিনি তাঁর নিজের রক্ত দিয়ে আমাদের জন্য জাহান্নাম কিনেছেন, যদি আমরা তাঁর উপর নির্ভর করি এবং ঈমান আনি।

- - প্রকাশিত কালাম ৫:৯ তাঁরা এই নতুন কাওয়ালীটি গাইছিলেন: "তুমিই ঐ কিতাবটা নিয়ে তার সীলমোহরগুলো খুলবার যোগ্য, কারণ তোমাকে মেরে ফেলা হয়েছিল। তুমিই তোমার রক্ত দিয়ে প্রত্যেক বংশ, ভাষা, দেশ ও জাতির মধ্য থেকে আল্লাহর জন্য লোকদের কিনেছ।
- -১ পিতর ১:১৮-২০ তোমরা জান, জীবন পথে চলবার জন্য তোমাদের পূর্বপুরুষদের কাছ থেকে পাওয়া বাজে আদর্শ থেকে সোনা বা রূপার মত ক্ষয় হয়ে যাওয়া কোন জিনিস দিয়ে তোমাদের মুক্ত করা হয় নি; তোমাদের মুক্ত করা হয়েছে নির্দোষ ও নিখুঁত মেস-শাবক ঈসা মসীহের অমূল্য রক্ত দিয়ে। দুনিয়া সৃষ্টির আগেই আল্লাহ এর জন্য তাঁকে ঠিক করে রেখেছিলেন, কিন্তু এই শেষ সময়ে তোমাদের জন্যই তিনি প্রকাশিত হয়েছেন।